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METKOVSKI HDZ: GRADONAČELNIK  PETROV I MOST SVOJU NESPOSOBNOST             
PRIKRIVAJU POPULIZMOM I ISPRAZNIM OBEĆANJIMA 
 
Ponukani sve češćim medijskim istupima gospodina Bože Petrova, gradonačelnika grada 
Metkovića primorani smo reagirati i iznijeti pravu istinu. Vodstvo HDZ-a grada Metkovića od prvog 
dana spremno je za suradnju sa svim svojim sugrađanima kao i političkim organizacijama koji za 
cilj imaju bolji i kvalitetniji život naših građana. Pravo je pitanje kakvu suradnju nakon ovakvih 
istupa uopće možemo očekivati od gospodina Petrova, jer iz medija saznajemo kako je 
Gradonačelnik u sukobu s lokalnim HDZ-om. Ne shvaćamo zašto nas gospodin Gradonačelnik 
kada nema ideja za rješavanje problema omalovažava, vrijeđa i proziva putem medija, a nikada 
nije ni zatražio sastanak s nama „oči u oči“ kako i sam tvrdi da voli rješavati probleme.  
 
Gradski odbor HDZ-a Metković izražava žaljenje što gospodin Petrov svojim populizmom i 
ispraznim obećanjima vrijeđa zdrav razum građana Metkovića pokušavajući lažnim razlozima 
opravdati svoju nesposobnost i nekompetentnost u slučaju rješavanja raznih problema u vođenju 
grada Metkovića. U zadnje vrijeme mediji su se raspisali o tzv. problemima Doma zdravlja u 
Metkoviću, te o gradonačelnikovoj incijativi da se ti problemi riješe. Prava je istina da gradonačelnik 
Petrov nikada nije ni kontaktirao lokalni HDZ kako bi razgovarao o možebitnim problemima u Domu 
zdravlja u Metkoviću, a kamoli da je s istim dolazio u sukob, kako to tvrdi u jednom od svojih 
nedavnih medijskih istupa.  
 
Moramo naglasiti kako smo uvijek bili konstruktivna i korektna oporba, podržavali smo novu vlast u 
svemu što je pozitivno za naš grad i sve građane, ali moramo biti kritični prema onome što 
ocijenimo da nije u redu.  
 
Građani Metkovića već su se umorili od sve inovativnijih načina na koji Gradonačelnik izbjegava 
odgovornost i traži izliku zašto se u Metkoviću navodno ništa ne može. Gradonačelnikov medijski 
igrokaz i prebacivanje svih odgovornosti na županijski i lokalni HDZ, kao i javno etiketiranje HDZ-a 
kao interesne skupine samo su najnoviji u nizu pokušaja prebacivanja odgovornosti za vlastite 
nesposobnosti na nekoga drugoga. Očito je, nažalost, da sadašnja gradska vlast nije sposobna 
riješiti tekuće probleme grada Metkovića, a i dalje ima neosnovanu ambiciju rješavati probleme na 
nivou županije, te bez rezultata na gradskom nivou želi ostvariti osobni politički interes na nivou 
države.  
 
Metkovci su siti populizma i ispraznih obećanja, nepotizma pri zapošljavanju, te ostvarenja osobnih 
interesa putem politike i najmanje što im treba je Gradonačelnik koji puni medijske članke u svrhu 
političke samopromidžbe a u cilju skupljanja glasova za nadolazeće  parlamentarne izbore.  
 
Vratimo se samo na minimalne plaće Gradonačelnika i njegovih zamjenika koje su trajale vrlo 
kratko, raznih otpuštanja djelatnika i zapošljavanja novih, ali politički podobnih na ista radna 
mjesta. Grad Metković danas ima veći broj uposlenih, što se kosi sa stavovima  gradonačelnika 
Petrova o racionalizaciji Uprave. Razumije li gospodin Petrov da i ovim činom „udaranja“ po Domu 
zdravlja Metković pokazuje svoj nepotizam jer se radi o uhljebljivanju obitelji u ovu, prije svega 
županijsku instituciju. 
 
Stoga se mi u HDZ-u, koji znamo i možemo bolje, osjećamo odgovornima upozoriti gradsku vlast 
da se pozabave najprije gradom Metkovićem i njegovim problemima jer su za to i dobili povjerenje 
građana, te da nakon  pune dvije godine svoje vlasti napokon počmu obavljati posao za koji su 
izabrani i plaćeni, te ih odgovorno pozivamo da građanima grada Metkovića polože račun u vidu 
rezultata svojega rada.  

 GO HDZ-a Metković 
 
  


